



## **Трое новооскольцев признаны виновными в совершении ряда преступлений**

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Нового Оскола Павлу Попову и двоим его 17-летним знакомым. Они признаны виновными в совершении ряда преступлений, предусмотренных ст.150 (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступлений), ст.158 (4 эпизода), ст.166 (3 эпизода), ст.264 УК РФ согласно роли каждого в содеянном. Следствием и судом установлено, что с июня 2012 года по февраль 2013 года Попов со своим 17-летним другом украли из гаражей два велосипеда, мотоцикл, угнали два автомобиля ВАЗ и похитили из них автомагнитолы. Также из магазина «Рябинушка» в Новом Осколе похитили товарно-материальные ценности на сумму около 6 тысяч рублей. Несовершеннолетние вдвоем угнали от жилого дома автомобиль ВАЗ, катались на нем по городу, затем похитили из него автомагнитолу. Один из несовершеннолетних угнал машину своего отца, на которой совершил ДТП, в результате которого погиб находившийся в машине пассажир. Приговором суда Попову назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбытием в колонии общего режима, одному из несовершеннолетних – в виде 1,9 лет лишения свободы с отбытием в колонии общего режима, с лишением права управлять транспортным средством сроком на 3 года + иск на сумму 900 тысяч рублей, второму несовершеннолетнему – 1,5 года лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима - в соответствии с постановлением Государственной Думы «Об амнистии...» его освободили от отбытия наказания.

31 Января 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630480>